
174 www.dehn-ru.com

Êëåììû äëÿ ñîåäèíåíèÿ ïðîâîäíèêîâ ñî ñíåãîçàäåðæèâàþùåé ðåøåò-
êîé, äëÿ ïðîäîëüíîãî ìîíòàæà ïðîâîäíèêà ñ ïîìîùüþ äâóõâèíòîâîé
íàêëàäêè

ÊëåììûÊëåììû äëÿ ñíåãîçàäåðæèâàþùåé ðåøåòêè

Àðò. №                                                                                                                             343 000                                                                                      343 007
Äèàïàçîí çàæèìà                                                                                                          3-13 ìì                                                                                     3-13 ìì
Ìàòåðèàë êëåììû                                                                                                           St/tZn                                                                                           Cu
Øèðèíà êëåììû                                                                                                               90 ìì                                                                                        90 ìì
Äèàïàçîí çàæèìà êðóãëîãî ïðîâîäíèêà Rd                                                                7-10 ìì                                                                                     7-10 ìì
Áîëò                                                                                                                          dj M6x20 ìì                                                                        dj M6x20 ìì
Ìàòåðèàë áîëòà                                                                                                                NIRO                                                                                         NIRO
Ñòàíäàðò                                                                                                                      EN 50164-1                                                                               EN 50164-1 

Êëåììíûé çàæèì äëÿ êðåïëåíèÿ ïðîâîäíèêîâ íà ýëåìåíòàõ êîíñòðóêöèé

Êëåììíûé çàæèì

Ñ îòâåðñòèåì

Àðò. № 345 008 345 010
Äèàïàçîí çàæèìà êðóãëîãî 
ïðîâîäíèêà Rd 8 ìì 10 ìì
Ìàòåðèàë St/tZn St/tZn
Ø êðåïåæíîãî îòâåðñòèÿ 11 ìì 11 ìì

Ñ áîëòàìè

Àðò. № 347 205
Äèàïàçîí çàæèìà êðóãëîãî ïðîâîäíèêà Rd 7-10 ìì
Ìàòåðèàë Al
Ø êðåïåæíîãî îòâåðñòèÿ 10,5 ìì
Áîëò dj M6x12 ìì
Ìàòåðèàë áîëòà NIRO
Ñòàíäàðò EN 50164-1 



175www.dehn-ru.com

Êëåììíûå îïîðû äëÿ ïîäêëþ÷åíèÿ ïðîâîäíèêîâ ñ ïîìîùüþ çàêëåïîê èëè áîëòîâ 

Êëåììû Êëåììíûå îïîðû

Ðàçìåðû îòâåðñòèÿ 11x11 ìì (íàïð., äëÿ KS-êëåììû M10), äëÿ ïðîäîëüíîãî è ïîïåðå÷íîãî ìîíòàæà 

Ñ ÷åòûðåõãðàííûì îòâåðñòèåì

Àðò. №                                                                                                          377 005                                                   377 017                                                   377 009
Ìàòåðèàë îïîðû                                                                                               Al                                                            Cu                                                         NIRO
Òîëùèíà ìàòåðèàëà (t1)                                                                                 3 ìì                                                        2 ìì                                                       2,5 ìì
Êðåïåæíûå îòâåðñòèÿ                                                                   [4x] Ø5,2 / [2x] Ø6,5 ìì                       [4x] Ø5,2 / [2x] Ø6,5 ìì                       [4x] Ø5,2 / [2x] Ø6,5 ìì
Ñòàíäàðò                                                                                                    EN 50164-1                                             EN 50164-1                                             EN 50164-1 

äëÿ ïðîâîäíèêîâ Rd 6-10 ìì, äëÿ ïðîäîëüíîãî è ïîïåðå÷íîãî ìîíòàæà 

Ñ çàæèìîì

Àðò. № 377 100
Ìàòåðèàë îïîðû Al
Òîëùèíà ìàòåðèàëà (t1) 3 ìì
Êðåïåæíûå îòâåðñòèÿ [4x] Ø5,2 / [2x] Ø6,5 ìì
Ìàòåðèàë çàæèìà St/tZn
Áîëò e M10x30 ìì
Ìàòåðèàë áîëòà/ãàéêè NIRO
Ñòàíäàðò EN 50164-1 

äëÿ ïðîâîäíèêîâ Rd 8-10 ìì, äëÿ ïðîäîëüíîãî è ïîïåðå÷íîãî ìîíòàæà 

Ñ äâîéíîé íàêëàäêîé

Àðò. № 377 200
Ìàòåðèàë îïîðû Al
Òîëùèíà ìàòåðèàëà (t1) 3 ìì
Êðåïåæíûå îòâåðñòèÿ [4x] Ø5,2 / [2x] Ø6,5 ìì
Ìàòåðèàë äâîéíîé íàêëàäêè Al
Áîëò e M10x30 ìì
Ìàòåðèàë áîëòà/ãàéêè NIRO
Ñòàíäàðò EN 50164-1 



176

Çàæèì äëÿ ïîäêëþ÷åíèÿ ïëîñêèõ ïðîâîäíèêîâ ñ ýëåìåíòàìè êîíñòðóê-
öèè èëè íàïð., ñîåäèíèòåëüíûõ êëåìì äëÿ ñòàëüíûõ êîíñòðóêöèé (áåç
ñâåðëåíèÿ ïëîñêîé ëåíòû).

ÊëåììûÇàæèì

Àðò. № 380 129
Äèàïàçîí çàæèìà Fl -30x4 ìì
Ìàòåðèàë NIRO
Êðåïëåíèå êâàäðàòíîå îòâåðñòèå 11x11 ìì
Áîëò di M8x16 ìì
Ìàòåðèàë áîëòà NIRO
Ñòàíäàðò EN 50164-1 

www.dehn-ru.com


